
 

 

 

U SVJETLU PROSLAVE 150 GODINA ORGANIZIRANOG 

PLANINARSTVA U HRVATSKOJ 

                   

 

 

 

  

                                                                   

organizira pohod 

DRAGOJLINOm STAZOm NA OKIć 

u nedjelju, 14.04.2024. 

(Ne zaboravite bedž i kartončić pohoda) 

 

 

Težina ture: lagana, do svladavanja ferate hodajući Dragojlinim stopama 

Oprema: standardna planinarska iz 1843. godine, u skladu sa vremenskim prilikama 

                               

Opis puta: Vozimo se do Novog Sela Okićkog  odakle u 10 sati krećemo, lagano, jedan sat hoda do raskršća, gdje će 

oni koji idu na Dom, produžiti ravno i za 15 minuta tamo i stići.  Zatim  se turističkom  stazom  popeti  na Okić grad. 

Mi ostali, koji idemo na samu Dragojlinu stazu, hodamo još  15-tak minuta dok dođemo na početak  staze.  Molim vas 

za punu pozornost kad krenemo na stazu, jer uspon nije bezazlen! Pazite kako hodate i nastojte ne odranjati 

kamenje. Ukoliko se to i dogodi, molim vas da povičete „KAMEEEEEN!!!!!“ Na stazi će biti naših vodiča, pa vas 

molim da ih slušate, ako vas zamole da malo pričekate ili tome slično. Pazimo jedni na druge!!! 

Penjanje po stazi traje oko jedan sat, i u 12,15 ćemo početi pristizati na Stari grad Okić. I ove godine na Starom gradu će 

dobri Dragojlini pomagači organizirati dobrodošlicu i druženje. Uz druženje, fotografiranje, možemo se malo zadržati i 

po „Horvatskoj se, sa razvalina, ogledati“ kako piše Dragojla u svom Dnevniku. 



Nakon „ogledanja“ i malog čašćenja uputit ćemo se turističkom  stazom do Doma Maks Plotnikov pod Okićem. Tu 

ćemo imati vrijeme za jelo, piće, druženje i glazbu. 

Podjela Zahvalnica je predviđena za 15,30 sati, a onda još uživancija do 16,30 sati, kad ćemo se otputiti prema 

Terihajima gdje nas čeka autobus. I doma… 

Upisna  knjiga  će  biti u Domu, prijavite  se. 

Ne zaboravite KARTONČIĆ POHODA. Oni koji imaju novi Kartončić i dolaze 3. put, ove godine dobivaju žutu 

nagradu.   Stare Kartončiće također ovjeravamo kako slijedi u njima. 

Nove kartončiće pohoda možete nabaviti i kod Upisne knjige.  

Pridružite nam se na uživanju u ljepoti sjećanja, prirode i zajedništva! 

Vodič ima pravo na promjene u skladu sa okolnostima. 

                   

Organizatorica i Dragojla: Višnja Krznarić, mobi: 099-6962-591 

 


